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Italija: Amnesty International pozdravio ukidanje diskriminatorinih uredbi i 
pozvao na okončanje diskriminacije Roma

Zagreb, 24. studenog 2011. - Amnesty International je pozvao talijanske vlasti na okončanje svih 
diskriminatornih mjera protiv Roma, nakon što su državne uredbe, tzv. „Emergenza Nomadi“, 
proglašene nezakonitima od strane najvišeg državnog upravnog suda.

Talijansko Državno vijeće odlučilo je ukinuti spomenute uredbe uvedene prije tri godine, zbog 
kojih su romske zajednice bile izložene teškim kršenjima ljudskih prava.

«Ukidanje ovih uredbi korak je u pravom smjeru - one su bile nezakonite i nisu ni smjele biti 
uvedene», rekla je Nicola Duckworth, direktorica Amnesty Internationala za Europu i središnju 
Aziju.

«Talijanska vlada sada ima odgovornost omogućiti učinkovite pravne lijekove za sve romske 
obitelji koje su pretrpjele prisilne deložacije i ostala kršenja ljudskih prava, tijekom provođenja 
„Emergenze Nomadi“».

U svibnju 2008. talijanska vlada je proglasila izvanredno stanje vezano uz naselja nomadskih 
zajednica u tri regije: Lombardiji, Kampanji i Laciju.

Time se, navodno, nastojalo riješiti „stanje ozbiljne društvene uzbune, s mogućim posljedicama 
za lokalno stanovništvo, a vezano uz javni red i sigurnost“.

Izvanredno stanje je kasnije prošireno na regije Pijemont i Veneto.

U okviru uredbi „Emergenze Nomadi“, vladinim predstavnicima u regijama dane su ovlasti da 
odstupaju od propisa koji štite ljudska prava, te su prisilne deložacije romskih zajednica postale 
sve češće, a sve ih je više pratila nekažnjivost. 

«Uredbe „Emergenze Nomadi“ izložile su tisuće Roma kršenju ljudskih prava i sve izraženijoj 
diskriminaciji», izjavila je Nicola Duckworth.

«Nova talijanska vlada sada mora prekinuti diskriminatorne politike i prakse, koje godinama 
pogađaju Rome. Ovo zasigurno nije kraj priče, no može biti novi početak.»
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(AIH) dio je Amnesty Internationala. Amnesty Internationalu dodijeljena je Nobelova nagrada za mir 1977.g., a 1978., 

na  tridesetu  godišnjicu  Opće deklaracije  o  ljudskim pravima,  UN-ova nagrada za  ljudska prava.Razvoj  Amnesty 

Internationala Hrvatske započinje 1993.g. osnivanjem lokalne grupe u Zagrebu, a Ured AIH djeluje od 1995.godine. 

Za detaljnije informacije obratite se uredu AIH na broj telefona 01/ 4812 573 ili na e-mail: votmacic@amnesty.hr
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